

校园涌动“中国红” 岛城中小学生“花样”告白祖国

与国旗合影、向国旗敬礼、传唱红色经典、描绘大美中国……9月30日,岛城中小学、幼儿园校园里涌动“中国红”,学生们通过演唱红歌歌曲、开展红色诵读、绘制国庆板报、开展国庆绘画比赛、组织学生“向国旗敬礼”“和国旗合影”等丰富多彩的活动,迎接国庆节的到来。

传唱红色经典 把对祖国的爱大声唱出来



《祖国祖国我爱你》《少年少年祖国的春天》《吃水不忘挖井人》……刚刚过去的9月份,音乐课上、课间活动时间,青岛贵州路小学的各年级教室里,始终萦绕着激昂嘹亮的歌声。为厚植学生民族自豪感和爱国情感,展示学校“阳光教育”艺术成果,青岛贵州路小学组织了欢庆国庆节——学校艺术节暨第二十一届合唱节活动,孩子们唱响歌颂党、歌颂祖国、歌颂新时代的优秀歌曲,传唱红色经典,表达爱党爱国之情。在整整一个月的时间里,孩子们筹备选歌、多次彩排、认真录制演唱视频,将对祖国母亲的爱大声唱出来。9月30日,同学们在教室线上欣赏了各班的精彩表演并进行了现场打分评比。学校借助本次班级合唱活动与重要节庆活动紧密结合,挖掘班级合唱的美育、德育和艺术教育普及功能。通过对学生进行热爱党、热爱祖国的艺术教育,积极营造向真、向善、向美、向上的校园文化艺术氛围,让学生们在歌声中不断提高班级凝聚力、提升审美和人文素养。

红歌会颂祖国 争做好队员为国庆献礼



为贯彻“十个一”项目行动计划,培养少年儿童热爱祖国的朴素情感,9月30日,青岛上清路小学开展“争做好队员”主题庆祝活动,将践行“十个一”创城行动融入其中,让孩子们感受中华儿女的骄傲情怀。活动现场,学校书记张少敏鼓励全体学子,在党的带领下茁壮成长,立志报效祖国。“山绿起来,人富起来,面朝大海中国春暖花开……”在孩子们欢乐的歌声中,国庆红歌会拉开序幕,来自30个班的孩子们带来30首动人的歌谣,一同唱响美丽的中国梦。

爱你画出来 用实际行动向祖国表白



9月30日,在青岛第五十中学,少先队员用画笔、用祝福、用向国旗敬礼的方式抒发爱国、爱家、爱校的

灯光秀、造型灯、裸眼3D沉浸互动 崂山区国庆节日“氛围感”已拉满



崂山区提升夜景品质迎国庆。

本报9月30日讯 崂山区近日着力营造喜庆、祥和、安全的节日氛围,市民和游客可在“洁序净美”的环境中畅游。

国庆期间,金狮、招商银行、汽车东站、万象汇、石老人海水浴场等10处LED企业大屏,将滚动播放“伟大的中华人民共和国万岁”“喜迎二十大,奋进新征程”等宣传标语口号画面,将崂山区重点路段和重要节点装饰得隆重喜庆。香港东路青岛大学附近、东海东路与麦岛路交汇口、国金中心南侧口袋公园、深圳路桥下等几个主要路口也都亮了起来,每个节点亮化结合周边环境设定不同的主题。

小麦岛的独特夜景更具韵味。崂山区积极推动城市更新,提升全区夜景品质,通过设置投影灯、萤火虫灯、氛围灯,打造小麦岛“近观沉浸互动游玩、远观裸眼3D氛围”的浪漫灯光效果。崂山区城市管理局市容景观科科长张琦介绍说:“由于小麦岛为天然岛屿,此次设计将‘师法自然’作为设计理念,汲取自然的光影现象,融于山石、融于绿植、光影交错,以高雅的照明手法呈现自然与科技相结合的光环境,让游客都能尊重、回归并享受自然,将小麦岛营造成全市韵味独特的‘夜间打卡地’。”

全力做好滨海一线旅游秩序保障工作,区城市管理局专门安排了67名安保工作人员,组成安全保障队伍,以分班组值勤、分区域负责、24小时值守的工作方式,加强对小麦岛、滨海步行道、城市客厅、石老人海水浴场等重点区域巡查和安全防控,对破坏浴场设施、游商浮贩、经营业户与游客纠纷等情况及时处置,预防治安案件的发生,保护市民和游客的生命财产安全,构建规范有序、和谐稳定的旅游环境。

崂山区重点对市容秩序、环境卫生、绿化美化、市政道路及设施等进行清理、整治、维护,确保相关道路、区域“洁序净美”。假期,1400余名环卫工人坚守工作岗位,保障作业时间、作业标准不降。同时,崂山区开展城市管理领域“防风险、保安全、迎二十大”安全生产督导检查,以实际行动在全区营造安全祥和的过节环境。

(观海新闻/青岛晚报 首席记者 张译心 通讯员 董福杰)

情感和振兴祖国的责任感,以实际行动为祖国献礼。开展“欢庆国庆节”系列活动,学校师生积极参与,营造了浓厚的节日氛围。9月30日,学校美术社团少先队员绘制的以“欢庆国庆节”为主题的黑板报鲜活亮相。部分学生还参与了“全民阅读·书香市北”市北区首届“读书节”“尚书悦读·梦想之舟”庆国庆青少年读书沙龙活动。嘉宾张顺老师通过分享介绍《钱学森月亮上的环形山》整本书,为同学们讲述这位著名的科学家光荣、传奇、感人的一生。通过开展系列活动,充分展现了五十中的学子立志成才的精神风貌,表达了学子们立志继承革命传统,以昂扬的姿态向国旗敬礼,以进取的精神迎接国庆节的到来。

和国旗合个影 全体学生“向国旗敬礼”



青岛39中市北分校开展“向国旗敬礼”活动。

为深化爱国主义教育,引导青少年厚植爱党爱国爱社会主义情怀,青岛39中市北分校开展了“我和国旗合个影”主题活动。队员们在国旗下、镜头前用自己最美的姿势向祖国表白,一张张照片展现了队员们积极向上的精神风貌,也展示了孩子们身为中国人强烈的自豪感。通过“向国旗敬礼”活动,让爱国情感融入学生的学习生活当中,激发队员努力学习、奋发向上的热情,做文明人,行文明事,长大后成为对社会、对祖国有价值的人。

观海新闻/青岛晚报 记者 王晓雨 于娜

车厢满载“中国红”



喜庆红色拉满国庆氛围。

本报9月30日讯 一个个“中国红”口罩、一面面鲜艳的五星红旗、一团团争奇斗艳的花朵、一句句表白祖国的宣言……岛城交通口岸国庆“氛围组”将车站、车厢等服务场所布置得热闹非凡,烘托出一片喜庆祥和的节日氛围,成为岛城一道道美丽风景线。2路、322路、361路、366路、367路等打造国庆节主题车厢,喜庆“中国红”将车内装饰一新,2路868车组布置了“我为祖国送祝福”留言板,邀请乘客写下对祖国的美好祝愿。驾驶员董文香表示,装扮国庆节主题车厢,是希望将爱国情怀融入车厢。302路驾驶员董述飞、113路驾驶员王君等不仅装扮了车厢,还特意准备了一批印有“我爱你中国”字样的“中国红”口罩,在庆祝节日同时提醒市民外出做好个人防护。

(观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中)